

Это мой первый рассказ — прошу не судить строго. Этот рассказ содержит вступление в мои истории из жизни и состоит из монологов. Многие моменты приукрашены.

Вступление

Рос я без отца, мама сама одна воспитала и вырастила без чьей-либо помощи. Живем в большом городе в 2-х комнатной квартире. Мама всегда была кормилицей нашей маленькой семьи, раньше работала продавщицей в одном из магазинов, но в какой-то момент этого стало не хватать на жизнь и она пошла обучаться массажу. Сейчас у нее несколько сертификатов и хотя она никогда не делала мне массаж, я часто слышу как ее хвалят клиенты. Клиенты эти строго мужского пола — у мамы массаж специально для мужчин (хочу сразу сказать, что она не шлюха, а просто массажистка.) Принимает клиентов в основном дома. У нас в гостиной стоит массажный стол. Особенность ее массажа в том, что она принимает гостей в специальном наряде — в полупрозрачном коротком пеньюаре, трусиках стринги, чулках с поясом и на каблуках. В прихожей и в гостиной у нас везде постелены ковры, чтобы было меньше шума от каблуков. Я бы не хотел писать про возраст моей мамы, но скажу что она довольно молодая и выглядит очень молодо. Клиенты всегда в восторге от нее, но я не могу сказать что горжусь этим.

Мне часто бывает очень стыдно из-за мамы. С одной стороны я понимаю, что она кормит меня и это ее работа, а с другой она выглядит очень вульгарно перед разными мужчинами и я слышу все непристойные комплименты и все что происходит за стеной.

Кстати, мама обычно принимает клиентов по вечерам или ночью, когда я дома. Я обычно сижу в спальней комнате, стараюсь быть как можно тише и с выключенным светом. Потому что гости ценят приватность и им не нравится когда в доме есть кто-то еще. В двери из комнаты есть небольшая щель, через которую видно половину массажного стола, а за ним кресло и часть дивана. Раньше я подглядывал за мамой и клиентами из-за детского интереса, но со временем это перешло в сексуальное увлечение.

Дмитрий

Это был молодой мужчина лет 30, среднего роста и телосложения. Немного агрессивный и нагловатый по голосу. Он пришел около 22—00. Мама встретила его в одном из своих нарядов — розовый полупрозрачный пеньюар, под который она не надевала лифчик, розовые с серыми кружевами стринги, чулки с подтяжками и поясом черного цвета и туфли на высоких каблуках. Мало того, что пеньюар итак прозрачный, он прикрывал попу только на треть.

Мама всегда была тихой и разговаривала неуверенно и совсем негромко. Дмитрий наоборот вел себя агрессивно и я чувствовал как моя мама нервничает и побаивается его.

— Ну рассказывай, какие виды массажа делаешь? — спросил он. —

Классический-расслабляющий... — ответила мама. — А есть боди? Я заплачу. — Нет, извините... — Ну а хуй массируешь вообще? — После общего массажа я делаю массаж лингама... — отвечала мама полупшепотом. — Ну давай попробуем ладно, — сказав это, Дмитрий похлопал маму по попе и начал раздеваться, чтобы пойти в душ.

После душа он вышел без полотенца с полувставшим членом и разлегся на массажный стол. Мама в это время готовила свои масла и ставила приятную фоновую музыку.

— Вам сначала нужно лечь на живот, чтобы я помассировала вам спину... — неуверенно сказала мама. — Нет, у меня не болит спина, лучше погладь мне спереди все, — грубовато ответил он. Мама не смогла ничего ответить и потихоньку приступила к массажу. Начала она с ног — сначала стопы, потом перешла к икрам и все выше. Как только мама оказалась на уровне рук мужчины, он сразу же положил руку ей на попу. Мама немного смутилась, хотя в таком виде любой мужчина бы начал ее лапать и она это прекрасно понимала.